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Questdo 1)

Soma =4+ 2012+ 27+ 12+ 3 + 1908 + 1948 = 5914

Resposta: E
Questdo 2)
Classes | Bilhdo | Milhao Milhares | Simples
Ordens 100 |90 8°| 79|6°|5%|4°]|3°|2°]1°
Numero| 4 |O0O|O0O|O|O0O|O0O|O0|0|0|O
Quantidade de Ordens = 10
Quantidade de Classes = 4
Diferenca = Quantidade de Ordens — Quatidade de Classes
Diferenca =10—-4 =6
Resposta: C
Questdo 3)

Informacdes:
- N° de medalhas (1920) = 3

- N° de medalhas (2012) = 17

Medalhas (1920) 3 A . ot
=— -
Medalhas (2012) 17 proximadamente 0,

Quociente =

Resposta: D

Questéo 4)

Informacdes:
- Horario de Londres: 21 h

- Horario de Brasilia: 17h
Diferenca de Hordrio = 21 — 17 = 4h

min
4h x 6OT = 240 minutos

Resposta: E



Questdo 5)

Informacdes:

Total da prova: 10.000 metros
Total da pista: 400 metros

Total de metros da Prova B 10000

Total de metros da Pista 400 = 25 voltas

N2 de Voltas na Pista =

25 — Multiplode5 - 5x5

Resposta: C

Questéo 6)

A) FALSO
EUA + China = 536 + 382 = 918

B) FALSO

O pais que participou com o menor nimero de atletas foi o Brasil (233 atletas)

C) FALSO

Russia — Itdlia = 443 — 285 = 158

D) VERDADEIRO

EUA + Brasil = 536 + 233 = 769

E) FALSO

O pais que participou com o maior ntimero de atletas foi os Estados Unidos (536 atletas)

Resposta: D



Questdo 7)

Informacdes:

- N° de medalhas de ouro do Brasil = 3

Pais
1° B Estados Unidos
2> E# China
3% B4 Reino Unido
4° g Rissia
59 4el- Coreia do Sul
6° P9 Alsmanha
7° B4 Franca
& B4 ltdlia
9 %= Hungria
10° B8 Austrélia

22 Brasil

Resposta: A

Questéo 8)

Triplicando as Medalhas de ouro =3x3 =9

Curo Prata Brenze Total Pais Curo Prata Bronze Total
46 29 29 104 10 EF Estados Unidos 46 29 29 104
38 27 23 83 2° B8 China 38 27 23 88
29 17 19 65 3° & Reino Unido 29 17 19 G5
24 26 32 32 4° g Rissia 24 26 32 82
13 8 7 28 59 2e Coreia do Sul 13 8 7 28
—
k3! 19 14 44 6° P8 Alemanha 1 19 14 44
kil 1 12 34 7° B4 Franga 11 11 12 4
3 1 28 & Ked Brasil 9 5 9 17|
8 4 5 17 o 0 el 8 0 11 28
7 16 12 35 10° 72 Hungria ] 4 5 17
3 5 9 17 11° B8 Austrélia 7 16 12 35
Ordenando o quadro de medalhas de acordo com o total:
Pais Curo Prata Bronze Total
1° B Estados Unidos 46 29 29 104
2° E& China 38 27 23 88
3° mm Rissia 24 26 32 82
4° &4 Reino Unido 29 17 19 G5
50 P8 Alemanha (3 19 14 44
652 B Austrélia 7 16 12 35
7 B8 Franga (| 1 12 34
g ‘e Coreia do Sul 13 8 7 28
o Rl talia 8 9 11 28
10° &= Bungria 8 4 5 17
227 Brasil 3 5 9 17

Resposta: B



Questdo 9)
Possibilidades Totais = Salada x Carne x Fruta x Suco

Possibilidades Totais = 7x3x4x5 = 420

Resposta: D

Questdo 10)

L L
— —'\4L+3H=290m\
: Hl ¢ |H H
Fabiana
L
L L |H
> » AL+ H=230m
Maurren
L

L H H
L L —> AL +2H=X

4L+ 3H = 290 Equacdo (1)
4L+H = 230 Equacdo (2)
- Isolando o valor de H da Equacéo (2):
H =230 — 4L

- Substituindo o valor de H na Equacéo (1):

4L+ 3 (230 —4L) =290
4L + 690 — 12L = 290
—8L = —400

400
L= e = 50 metros

- Encontrando o valor de H na Equagéo (2):
4x50+H = 230
200 + H = 230



H = 30 metros

- Distancia percorrida por Keila:

4L+ 2H=4x504+2x30 =200+ 60 = 260 metros

Resposta: E

Questéo 11)

Informacdes:
- Total de Jogadores: 18

Quantidade de Jogadores com 23 anos

Probabilidade d dor ter 23 =
robabilidade do Jogador ter 23 anos Quantidade Total de Jogadores

Resposta: A

Questao 12)

Informacdes:

- Quantidade de areia: 3.000 toneladas — 3.000.000 kg de areia
- Quantidade de caminhdes: 50
- Capacidade do caminh&o: 6.000 kg

3

18

Quantidade de Areia transportada pelos 50 caminhées: 50 x 6000 = 300.000 kg

3.000.000

Numero de vezes que os caminhdes foram utilizados: ————— = 10 Vezes

300.000

10 — Antecessorde 11

Resposta: C

1



Questdo 13)

Girando a pedra no sentido horéario, conseguimos as seguintes configurages:
4/ —— \A/%* [V — 4 — Q%’U
1 2 3 4 5 6 1
A) B) C)

Ve

\a ¥ 1/
I X el

pintadas em vermelho ndo sdo
correspondentes a nenhuma das
posicdes possiveis de se colocar a
pedra inicial usada no problema.

D) E)

a4 /)
AAY A

Resposta: C

Questao 14)

13 L
5
13 4 13 em
4
13 7 4 o

24 em

Resposta: C



Questdo 15)

Informacdes:
- Quantia disponivel: R$ 7.000,00

— Convertendo para libras:

1libra — 3reais
X - 7000

7000
X= — = 2333,33 libras

A) FALSO
Custo de todos os Eventos = 20 + 450 + 725 + 2000 = 3195 libras
B) FALSO
Custo=2x20+2x4504+2x725=40+900 + 1450 = 2390 libras
C) FALSO
Custo = 2x4504+2x725 =900 + 1450 = 2350 libras
D) FALSO

Custo = 2x 725+ 2x 2000 = 5450 libras

E) VERDADEIRO
Custo = 20 + 2000 = 2020 libras

Resposta: E



Questao 16)

Informacdes:

- Os Estados Unidos venceram com uma pontuacdo 83 maior que o time da Nigéria.
- Pontuacdo da Nigéria: 11 cestas de 3 pontos e 20 cestas de 2 pontos.

Pontuagdo (Nigéria) = 11x3 + 20x 2 = 33 + 40 = 73 pontos
Pontuagdo (EUA) = Pontuagdo (Nigéria) + 83 = 73 + 83 = 156 pontos

Resposta: D

Questdo 17)

Informacdes:
- 63.000 pessoas correspondem a 70% da lotagdo do estadio

63000 - 70%
63000 + 18000 - X%

- 70 x (63000 + 18000) _70x81000 81000

= = =900
63000 63000 900 0%

Resposta: D



Questdo 18)

Informacdes:

- Peso levantado por Behdad: X
- Peso levantado por Sajjad: Y

— A soma dos pesos foi de 904 kg:

X+Y =904

— O segundo colocado ergueu 60 hectogramas a menos que 0 primeiro:

60 hg —» 6 kg

Y=X-6

— Substituindo o valor de Y na primeira equag&o:

X+X—-6=904

2X =910
X =455
Y = 449

Resposta: C

Questdo 19)

Resposta: E



Questao 20)
1,5 %

g

6 g Ouro

92,5%
400 g — 370 g Prata

6%
=+ 24 g Cobre
Ouro —>400X100=4x1,5=6g

)

100

Prata » 400x =4x925=370g

6
Cobre —>400xm—4x6—24g

Resposta: A



